

疫苗接种率达新标

韩国

悉尼放宽防疫措施

澳大利亚新南威尔士州新冠疫苗接种率上周末达到80%，澳最大城市、该州首府悉尼18日解除更多防疫限制性措施，数以千计儿童在家学习近4个月后，于当天重返校园。

新南威尔士州政府规定，全州年满16岁人士新冠疫苗全程接种率分别达到70%、80%、90%的门槛时，将采取相应的解禁措施。

按照上述规定，新州18日放宽一系列防疫措施：人们在办公室可以不再戴口罩；在家中和户外聚会的人数上限提高；举办婚礼不再设置人数上限；零售商铺、酒馆、健身房同一时段可接待的人数提高，前提是入店者已接种疫苗；人们可以光顾夜店，不过只能坐在座位上饮酒。

学龄前儿童、一年级和十二年级学生18日分别回到幼儿园和学校，其他学生将于下周返校。

澳大利亚防疫措施相对较严，今年6月中旬之前，全国多地长时间保持零感染。但是6月中旬起，变异新冠病毒德尔塔毒株蔓延新州和维多利亚州等地，澳大利亚重启“封城”措施。

新州18日报告单日新增新冠确诊病例265例，为10周以来最低。9月初时，这一数据一度高达1599例。

在与新州相邻的维多利亚州，18日报告单日新增病例1903例，高于前一天的1838例。维州政府17日说，预计全州疫苗接种率几天内可突破70%，计划于



10月11日，人们在澳大利亚悉尼市中心一座商场中的咖啡厅用餐。

22日解除部分防疫措施。

澳大利亚媒体报道，8月5日以来，由于禁令一再延长，拥有500万人口的维州首府墨尔本一直处于“封城”状态。依照澳媒体的计算，从去年3月起，墨尔本累计约有9个月实施严格的“居家令”，要求市民非必要不外出，时间为全世界最长。

虽然人口最多、疫情最重的新州和

维州正在按计划逐步放宽防疫措施，但是未受德尔塔毒株波及的一些州态度更为谨慎，打算暂缓松绑防疫措施。这些州大多地广人稀，医疗资源有限。州政府担心，如果解封步子迈得太大，一旦出现疫情，州内医疗卫生机构将难以应对。

澳大利亚人口大约2500万。截至目前，全国累计确诊14.5万例左右，死亡病例1543例。

新增新冠病例降至三个多月来最低水平

韩国中央防疫对策本部18日通报前一日新增新冠确诊病例1050例，为7月7日以来最低。

17日新增病例中，本土感染病例1030例，其中首都圈794例，占比77.1%。韩国累计确诊343445例，累计死亡2668例。

分析人士认为，这在一定程度上与周末检测量减少有关，但主要得益于疫苗接种率的提升。截至18日，韩国5200万人口中，78.7%接种首剂新冠疫苗，64.6%完成疫苗全程接种。新冠疫苗全程接种率可望在本月底达到70%，这一接种率被韩国政府认定为逐步恢复正常生活的前提。

面向孕妇、16岁和17岁青少年的疫苗接种本周开始，12岁至15岁人群的接种预定于18日晚些时候启动。

韩国今夏以来遭遇第四波新冠疫情，9月25日报告新增确诊3273例，创疫情暴发以来最高纪录。

韩国首都圈仍处于最高级的四级防疫响应，其他地区为三级响应。依据韩国政府发布的防疫措施，私人聚会人员限制18日起适度放宽。

韩国青瓦台发言人朴炅美说，总统文在寅18日在幕僚会议上指示，尽快制定强生新冠疫苗接种者接种加强针的计划。

文在寅还说，韩国正在分阶段采取措施，以逐渐恢复正常生活，居家治疗将成为常态，应提前做好病例移送、对接医院、调整就诊方案等准备工作。

本文图据新华社

■广告

大同日报 小记者 开始招募

今日小记者 明日栋梁材
这里，可以展示大家的自我风采
这里，可以激发大家的学习乐趣
这里，可以培养大家的写作能力
这里，可以拓宽大家的社会视野
这里，就是大同日报小记者

老记者报名：268元
(不含小记者装备，需更换小记者证件) (截止日期11月10日)
新记者报名：308元 (含小记者装备、证件)

报名 大同日报传媒集团小记者编辑部 (御东恒安街大同市政务审批中心对面)
地址 各校设立报名点 (具体时间以大同日报小记者微信公众号发布和学校通知为准)

咨询 13994399058 (李老师)
电话 13934802888 (小静老师) (请在工作时间内咨询)

贵宾楼 GRAND HOTEL

**2021年度 大同日报 大同晚报
征订友好合作单位**

感谢新老读者的厚爱

**市内征订：2503915、13223523055
云冈区发行部：13383523964 (同煤集团、云冈区、恒安新区)**

欢迎热心公益事业的单位/个人参与订党报送温暖活动

大同贵宾楼酒店
订餐电话：2119988
客房电话：2118888